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Έναρξη χρήσης
 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ανατρέξτε στον οδηγό Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια και το προϊόν που περιλαμβάνεται στη 
συσκευασία του προϊόντος, για προειδοποιήσεις σχετικά με το προϊόν και άλλες σημαντικές πληροφορίες.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Η χρήση των υπηρεσιών του OnDeck υπόκειται στους Όρους παροχής υπηρεσιών για προγράμματα 
υπηρεσιών του Garmin® OnDeck (subscriptions.garmin.com/legal/TC_GARMIN_SUBSCRIPTION_SERVICES
_ONDECK ).
Πρέπει να εγγραφείτε ως συνδρομητής σε ένα πρόγραμμα υπηρεσιών της Garmin για να χρησιμοποιήσετε 
τις υπηρεσίες OnDeck με προϊόντα Garmin OnDeck. Κάθε προϊόν OnDeck απαιτεί το δικό του πρόγραμμα 
υπηρεσιών.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Προτού προχωρήσετε, πρέπει να καλωδιώσετε τον διανομέα GTB 10 σύμφωνα με τις Οδηγίες 
εγκατάστασης και να τον συνδέσετε σε εξωτερική πηγή ρεύματος.
1 Ενεργοποιήστε την είσοδο Boat-in-Use ή τον αισθητήρα Shore Power.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν δεν ενεργοποιήσετε την είσοδο Boat-in-Use ή τον αισθητήρα Shore Power, μετά από 
την ενεργοποίηση της συνδρομής, το σύστημα OnDeck θα μεταβεί σε κατάσταση αναμονής και δεν θα 
μπορείτε να διαμορφώσετε τις ρυθμίσεις του.
Για πληροφορίες σχετικά με τη σύνδεση της εισόδου Boat-in-Use ή του αισθητήρα Shore Power, 
ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στην εξής διεύθυνση: garmin.com/manuals/OnDeck.

2 Συνδεθείτε στο δίκτυο Wi‑Fi® του συστήματος OnDeck (Σύνδεση στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi, σελίδα 1).
3 Κάντε λήψη της εφαρμογής ActiveCaptain®, εγκαταστήστε την και ακολουθήστε τις οδηγίες που 

εμφανίζονται στην οθόνη για να ρυθμίσετε το σύστημα (Ρύθμιση του συστήματος OnDeck στην εφαρμογή 
ActiveCaptain, σελίδα 2).

4 Ενεργοποιήστε τη συνδρομή στην υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας (Ενεργοποίηση της συνδρομής στην 
υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας, σελίδα 2).

5 Διαμορφώστε τους διακόπτες (Διαμόρφωση διακοπτών, σελίδα 10).
6 Εισαγάγετε τα στοιχεία επικοινωνίας κατόχου (Προσθήκη στοιχείων επικοινωνίας, σελίδα 6).
7 Προσθέστε επαφές (Προσθήκη επαφών, σελίδα 6).
8 Ρυθμίστε τις ειδοποιήσεις (Ρύθμιση ειδοποιήσεων για τους αισθητήρες, σελίδα 6).

Σύνδεση στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν ο διανομέας GTB 10 δεν είναι συνδεδεμένος σε συμβατό πλόττερ μέσω του Garmin 
Marine Network, πρέπει να ολοκληρώσετε τα παρακάτω βήματα εντός 30 λεπτών από τη στιγμή που θα 
ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 30 λεπτά αδράνειας.
Πρέπει να συνδέσετε την κινητή συσκευή στην οποία εκτελείται το ActiveCaptain στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi.
1 Αν η λυχνία LED STATUS είναι απενεργοποιημένη, πατήστε το κουμπί  για να ενεργοποιήσετε τον 

διανομέα GTB 10.
2 Αν ο διανομέας GTB 10 είναι συνδεδεμένος σε συμβατό πλόττερ Garmin μέσω του Garmin Marine 

Network, ρυθμίστε το δίκτυο OnDeck Wi‑Fi μέσω του πλόττερ.
Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο του πλόττερ.

3 Στην κινητή συσκευή, επιλέξτε Settings > Wi-Fi.
4 Πλησιάστε την κινητή συσκευή σε απόσταση έως 32 m (105 ft.) από τον διανομέα GTB 10.
5 Επιλέξτε το δίκτυο Garmin και εισαγάγετε τον κωδικό πρόσβασης.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Αν ο διανομέας GTB 10 δεν είναι συνδεδεμένος σε πλόττερ, το προεπιλεγμένο όνομα 
δικτύου είναι Garmin και ο προεπιλεγμένος κωδικός πρόσβασης είναι garminmarine.
Αν ο διανομέας GTB 10 είναι συνδεδεμένος σε πλόττερ, χρησιμοποιήστε το όνομα δικτύου και τον 
κωδικό πρόσβασης που ορίσατε στο βήμα 2.

Αφού συνδεθείτε στο δίκτυο Garmin Wi‑Fi, πρέπει να ανοίξετε την εφαρμογή ActiveCaptain.
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Ρύθμιση του συστήματος OnDeck στην εφαρμογή ActiveCaptain
Αφού συνδέσετε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi, πρέπει να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή 
ActiveCaptain για να ρυθμίσετε το σύστημα OnDeck.
1 Από το κατάστημα εφαρμογών της κινητής συσκευής σας, εγκαταστήστε και ανοίξτε την εφαρμογή 

ActiveCaptain.
2 Συνδεθείτε στον λογαριασμό Garmin.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Αν δεν διαθέτετε λογαριασμό, επιλέξτε Δημιουργία λογαριασμού.
Αν συνδέσετε την εφαρμογή ActiveCaptain σε ένα μη διαμορφωμένο σύστημα OnDeck, θα λάβετε 
καθοδήγηση για τα βήματα ρύθμισης των λειτουργιών του συστήματος OnDeck.

3 Επιλέξτε Συνέχεια και ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη για να ρυθμίσετε το 
σύστημα.

4 Αν το σύστημα OnDeck δεν είναι συνδεδεμένο σε πλόττερ, εισαγάγετε, όταν σας ζητηθεί, ένα νέο όνομα 
και κωδικό πρόσβασης για το δίκτυο OnDeck Wi‑Fi και συνδεθείτε στο επαναδιαμορφωμένο δίκτυο μέσω 
των ρυθμίσεων Wi‑Fi στην κινητή συσκευή.

5 Επιστρέψτε στην εφαρμογή ActiveCaptain.
6 Ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη, για να ρυθμίσετε το σύστημα.
Αφού ρυθμίσετε το σύστημα, ενεργοποιήστε τη συνδρομή στην υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας 
(Ενεργοποίηση της συνδρομής στην υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας, σελίδα 2) και ολοκληρώστε τα 
υπόλοιπα βήματα για τη ρύθμιση.

Ενεργοποίηση της συνδρομής στην υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας
Για να μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε το σύστημα OnDeck, πρέπει να ενεργοποιήσετε τη συνδρομή στην 
υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας.
1 Μεταβείτε στη διεύθυνση activecaptain.garmin.com/ondeckactivation.
2 Συνδεθείτε στον λογαριασμό Garmin.

Αυτός είναι ο ίδιος λογαριασμός που χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε στην εφαρμογή ActiveCaptain.
3 Επιλέξτε τη συσκευή.
4 Διαβάστε και αποδεχθείτε τους όρους και τις προϋποθέσεις.
5 Εισαγάγετε τα στοιχεία τιμολόγησής σας και επιλέξτε Αποθήκευση.
6 Επιλέξτε το πακέτο και μετά Επιλογή > Αποθήκευση.
7 Εισαγάγετε τα στοιχεία πληρωμής σας και επιλέξτε Αποθήκευση.

Η πιστωτική σας κάρτα θα χρεώνεται σε μηνιαία βάση για όσο παραμένει ενεργή η συνδρομή σας στην 
υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας.

8 Επιλέξτε Ενεργοποίηση συνδρομής.

Αισθητήρες
Μπορείτε να δείτε πληροφορίες από τους αισθητήρες που είναι συνδεδεμένοι στο σύστημα OnDeck.

Αισθητήρες και ομάδες
Στην εφαρμογή ActiveCaptain, υπάρχουν δύο καρτέλες στην οθόνη της εφαρμογής Αισθητήρες. Η καρτέλα 
Αισθητήρες περιέχει όλους τους αισθητήρες που είναι συνδεδεμένοι στο σύστημα. Η καρτέλα Ομάδες 
περιέχει ομάδες αισθητήρων που μπορείτε να δημιουργήσετε για οργάνωση και ευκολία.
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Δημιουργία ομάδας
Η καρτέλα Ομάδες περιέχει μόνο ομάδες αισθητήρων που δημιουργείτε. Μέχρι να δημιουργήσετε την 
πρώτη σας ομάδα, δεν θα υπάρχουν στοιχεία στην καρτέλα Ομάδες.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε την καρτέλα Ομάδες.
3 Επιλέξτε το .

Ανοίγει το παράθυρο Νέα ομάδα.
4 Στο παράθυρο Νέα ομάδα, εκτελέστε τις ακόλουθες προαιρετικές ενέργειες που σχετίζονται με τη νέα 

σας ομάδα:
• Εισαγάγετε ένα όνομα για την ομάδα.
• Επιλέξτε ένα σύμβολο που αντιπροσωπεύει την ομάδα.

5 Επιλέξτε Προσθήκη / Κατάργηση αισθητήρων και επιλέξτε όλους τους αισθητήρες που θέλετε να 
προσθέσετε στην ομάδα.
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Αν έχετε πολλούς συνδεδεμένους αισθητήρες, μπορείτε να φιλτράρετε τους αισθητήρες 
ανά τύπο συστήματος ή κατηγορία χρησιμοποιώντας τα αναπτυσσόμενα μενού στην κορυφή της λίστας 
αισθητήρων.

6 Επιλέξτε Τέλος για να ολοκληρώσετε την προσθήκη αισθητήρων και επιλέξτε ξανά Τέλος για να 
προσθέσετε τη νέα ομάδα.

Αναδιάταξη και διαγραφή ομάδων αισθητήρων
Μπορείτε να αλλάξετε τη θέση των ομάδων αισθητήρων στην καρτέλα Ομάδες ή να διαγράψετε ομάδες που 
δεν θέλετε πλέον.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες και κατόπιν επιλέξτε την 

καρτέλα Ομάδες.
2 Επιλέξτε Επεξεργασία.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε να πατήσετε παρατεταμένα μια ομάδα αισθητήρων για να ξεκινήσετε την 
επεξεργασία της καρτέλας Ομάδες.
Σε κάθε μία από τις ομάδες αισθητήρων εμφανίζονται εικονίδια που υποδεικνύουν ότι μπορείτε να τις 
μετακινήσετε ή να τις διαγράψετε.

3 Εκτελέστε μια ενέργεια όπως απαιτείται για να επεξεργαστείτε την καρτέλα Ομάδες:
• Για να αλλάξετε τη θέση μιας ομάδας αισθητήρων, σύρετέ την σε μια νέα θέση.
• Για να διαγράψετε έναν αισθητήρα, επιλέξτε το  στην αριστερή γωνία του αισθητήρα.

4 Επιλέξτε Τέλος για να ολοκληρώσετε την επεξεργασία της ομάδας.
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Επεξεργασία ομάδας αισθητήρων
Μπορείτε να προσθέσετε, να αφαιρέσετε και να προσαρμόσετε τη θέση των αισθητήρων σε μια ομάδα, ενώ 
μπορείτε επίσης να επεξεργαστείτε το όνομα και το σύμβολο που αντιπροσωπεύει την ομάδα.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε την καρτέλα Ομάδες και κατόπιν επιλέξτε την ομάδα που θέλετε να επεξεργαστείτε.
3 Επιλέξτε Επεξεργασία.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε να πατήσετε παρατεταμένα έναν αισθητήρα στην ομάδα για να ξεκινήσετε την 
επεξεργασία της ομάδας.
Σε κάθε έναν από τους αισθητήρες εμφανίζονται εικονίδια που υποδεικνύουν ότι μπορείτε να τους 
μετακινήσετε ή να τους διαγράψετε.

4 Εκτελέστε μια ενέργεια για να επεξεργαστείτε την ομάδα:
• Για να αλλάξετε τη θέση ενός αισθητήρα στην ομάδα, σύρετέ τον σε μια νέα θέση.
• Για να αφαιρέσετε έναν αισθητήρα από την ομάδα, επιλέξτε το  στην αριστερή γωνία του αισθητήρα.
• Για να αλλάξετε το όνομα ή το σύμβολο της ομάδας ή για να προσθέσετε επιπλέον αισθητήρες, 

επιλέξτε Επεξεργασία ομάδας.
5 Επιλέξτε Τέλος για να ολοκληρώσετε την επεξεργασία της ομάδας.

Παρακολούθηση αισθητήρων
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες και κατόπιν επιλέξτε την 

καρτέλα Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε έναν αισθητήρα για να δείτε περισσότερες πληροφορίες
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Τραβήξτε προς τα κάτω την οθόνη για να ανανεωθούν τα δεδομένα.

Προβολή ιστορικού αισθητήρων
Μπορείτε να δείτε δεδομένα ιστορικού για συγκεκριμένους αισθητήρες, όπως ο αισθητήρας θερμοκρασίας.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες και κατόπιν επιλέξτε την 

καρτέλα Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε ένα στοιχείο με ένα εικονίδιο  ή  στη γωνία.

3 Επιλέξτε  ή Περισσότερα.
4 Αν χρειάζεται, επιλέξτε μια χρονική διάρκεια.
5 Αν χρειάζεται, επιλέξτε το  ή το  για να αλλάξετε το εύρος ημερομηνιών.
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Αναδιάταξη και απόκρυψη αισθητήρων
Μπορείτε να αλλάξετε τη σειρά των αισθητήρων στην καρτέλα Αισθητήρες. Επίσης, μπορείτε να 
αποκρύψετε αυτούς τους αισθητήρες που είναι συνδεδεμένοι αλλά δεν θέλετε να παρακολουθεί ο 
διανομέας GTB 10.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες και κατόπιν επιλέξτε την 

καρτέλα Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε Επεξεργασία.

ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε να πατήσετε παρατεταμένα έναν αισθητήρα για να ξεκινήσετε την επεξεργασία 
της καρτέλας Αισθητήρες.
Σε κάθε έναν από τους αισθητήρες εμφανίζονται εικονίδια που υποδεικνύουν ότι μπορείτε να τους 
αποκρύψετε.

3 Εκτελέστε μια ενέργεια για να επεξεργαστείτε την καρτέλα Αισθητήρες:
• Για να αλλάξετε τη θέση ενός αισθητήρα, σύρετέ τον σε μια νέα θέση.
• Για να αποκρύψετε έναν αισθητήρα, επιλέξτε το  στην αριστερή γωνία του αισθητήρα.

4 Επιλέξτε Τέλος για να ολοκληρώσετε την επεξεργασία της καρτέλας Αισθητήρες.
Όλοι οι κρυμμένοι αισθητήρες μετακινούνται στο κάτω μέρος της λίστας και εμφανίζονται αχνοί για να 
υποδείξουν ότι είναι κρυμμένοι από το σύστημα. Μπορείτε να πατήσετε έναν κρυμμένο αισθητήρα για να τον 
επαναφέρετε στη λίστα αισθητήρων και να τον καταστήσετε διαθέσιμο στο σύστημα.

Διαμόρφωση του αισθητήρα θερμοκρασίας
Για να μπορέσετε να εκτελέσετε τη διαμόρφωση του αισθητήρα θερμοκρασίας, πρέπει να συνδέσετε την 
κινητή συσκευή με την εφαρμογή ActiveCaptain στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi.
Όταν ρυθμίζετε το σύστημα, θα πρέπει να έχετε εκτελέσει ήδη τη διαμόρφωση του αισθητήρα. Μπορείτε να 
αλλάξετε την κατάσταση σύνδεσης ή τη θέση, αν χρειάζεται.
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις OnDeck.
2 Επιλέξτε Τοποθεσία αισθητήρα.
3 Επιλέξτε τη θέση του αισθητήρα.

Διαμόρφωση του αισθητήρα ασφαλείας
Για να μπορέσετε να εκτελέσετε τη διαμόρφωση του αισθητήρα ασφαλείας, πρέπει να συνδέσετε την κινητή 
συσκευή με την εφαρμογή ActiveCaptain στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi.
Όταν ρυθμίζετε το σύστημα, θα πρέπει να έχετε εκτελέσει ήδη τη διαμόρφωση του αισθητήρα. Μπορείτε να 
αλλάξετε την κατάσταση σύνδεσης, αν χρειάζεται.
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις OnDeck.
2 Επιλέξτε Κατάσταση σύνδεσης > Έχει συνδεθεί.

Αισθητήρες 5



Ειδοποιήσεις
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

Θα λαμβάνετε ειδοποιήσεις μέσω της διεύθυνσης email και των αριθμών για μηνύματα κειμένου που έχουν 
καταχωρηθεί (Προσθήκη επαφών, σελίδα 6).
Από προεπιλογή, λαμβάνετε ειδοποιήσεις όταν ενεργοποιούνται και διαγράφονται καταστάσεις 
ειδοποίησης και αυτές οι τιμές μπορούν να διαμορφωθούν για κάθε αισθητήρα (Ειδοποιήσεις, σελίδα 6).
Μπορείτε να θέσετε σε αναβολή ή σίγαση τις ειδοποιήσεις για ολόκληρο το σύστημα ή μπορείτε να θέσετε 
σε αναβολή τις ειδοποιήσεις για μεμονωμένους αισθητήρες (Αναβολή και σίγαση όλων των ειδοποιήσεων, 
σελίδα 7).

Ρύθμιση ειδοποιήσεων για τους αισθητήρες
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε τον αισθητήρα για τον οποίο θέλετε να προσθέσετε ειδοποίηση.
3 Ενεργοποιήστε την ειδοποίηση για τον αισθητήρα.
4 Για ειδοποίηση βάσει εύρους, εισαγάγετε τις τιμές.
5 Επαναλάβετε αυτήν τη διαδικασία για όσες ειδοποιήσεις και όσους αισθητήρες χρειάζεται.

Προσθήκη στοιχείων επικοινωνίας
Ως κάτοχος του σκάφους, πρέπει να εισαγάγετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας και να ενεργοποιήσετε τη 
δυνατότητα λήψης ειδοποιήσεων σε μορφή μηνυμάτων κειμένου ή email για να λαμβάνετε ειδοποιήσεις από 
το σύστημα OnDeck.
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις ειδοποιήσεων.
2 Επιλέξτε το  στο επάνω μέρος της οθόνης.
3 Ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη για να προσθέσετε τον αριθμό τηλεφώνου και τη 

διεύθυνση email σας.
4 Ενεργοποιήστε τον διακόπτη δίπλα από το όνομά σας για να λαμβάνετε μηνύματα κειμένου και email 

όποτε χρειάζεται.

Προσθήκη επαφών
Μπορείτε να προσθέσετε επαφές για να λαμβάνετε ειδοποιήσεις από το σύστημα OnDeck.
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις ειδοποιήσεων.
2 Κάτω από την επικεφαλίδα του μηνύματος κειμένου ή email, επιλέξτε Προσθήκη επιπλέον αποδεκτών.
3 Ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη για να προσθέσετε την επαφή.
4 Αν χρειάζεται, προσθέστε επιπλέον επαφές.
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Αναβολή και σίγαση όλων των ειδοποιήσεων
Μπορεί να θελήσετε να θέσετε σε αναβολή ή σίγαση όλες τις ειδοποιήσεις όταν χρησιμοποιείτε το σκάφος. 
Αν θέσετε σε σίγαση τις ειδοποιήσεις, δεν θα στέλνονται σε εσάς ως μηνύματα email ή κειμένου μέχρι 
να απενεργοποιήσετε τη σίγαση. Αν θέσετε σε αναβολή τις ειδοποιήσεις, δεν θα στέλνονται ειδοποιήσεις 
μέχρι την καθορισμένη ώρα.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις ειδοποιήσεων.
2 Ορίστε μια επιλογή:

• Για σίγαση των ειδοποιήσεων, επιλέξτε Σίγαση ειδοποιήσεων.
• Για αναβολή των ειδοποιήσεων, επιλέξτε Αδρανοποίηση ειδοποιήσεων και μετά επιλέξτε μια 

ημερομηνία και ώρα.
Τα δεδομένα που συλλέγονται στη διάρκεια της περιόδου αναβολής ή σίγασης εμποδίζουν την αποστολή 
των περισσότερων ειδοποιήσεων. Οι ειδοποιήσεις παροχής ρεύματος από την ακτή και αντλίας σεντίνας 
δεν θα στέλνουν ειδοποίηση όταν η ειδοποίηση έχει τεθεί σε αναβολή ή σίγαση, αλλά καταγράφουν τα 
δεδομένα που συλλέγονται κατά την περίοδο αναβολής και σίγασης.

Αναβολή ειδοποίησης για μεμονωμένο αισθητήρα
Μπορεί να θέλετε να θέσετε σε αναβολή τις ειδοποιήσεις για έναν συγκεκριμένο αισθητήρα ενώ συνεχίζετε 
να λαμβάνετε ειδοποιήσεις για άλλους αισθητήρες. Μπορείτε να θέσετε σε αναβολή τις ειδοποιήσεις για 
ένα συγκεκριμένο αισθητήρα, αλλά δεν μπορείτε να τους θέσετε σε σίγαση. Μπορείτε να θέσετε σε σίγαση 
τις ειδοποιήσεις μόνο για ολόκληρο το σύστημα.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε τον αισθητήρα για τον οποίο θέλετε να θέσετε τις 

ειδοποιήσεις σε αναβολή.
2 Επιλέξτε Αναβολή συναγερμού και κατόπιν επιλέξτε ημερομηνία και ώρα.
Τα δεδομένα που συλλέγονται στη διάρκεια της περιόδου αναβολής εμποδίζουν την αποστολή των 
περισσότερων ειδοποιήσεων. Οι ειδοποιήσεις παροχής ρεύματος από την ακτή και αντλίας σεντίνας δεν 
θα στέλνουν ειδοποίηση όταν η ειδοποίηση έχει τεθεί σε αναβολή, αλλά καταγράφουν τα δεδομένα που 
συλλέγονται κατά την περίοδο αναβολής.
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Λεπτομερή στοιχεία για ειδοποιήσεις
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

Υπάρχουν δύο τύποι ειδοποιήσεων που καθορίζουν τις παραμέτρους και τις ρυθμίσεις ειδοποίησης:
Δυαδική κατάσταση: Ο αισθητήρας έχει μία μόνο ενεργοποίηση για την ειδοποίηση, για παράδειγμα σε 

σύνδεση ή εκτός σύνδεσης.
Βάσει εύρους: Ο αισθητήρας έχει ένα εύρος τιμών που χρησιμοποιούνται για την ενεργοποίηση της 

ειδοποίησης, για παράδειγμα, η τάση της μπαταρίας είναι κάτω από 8 Vdc ή πάνω από 13 Vdc. Πρέπει να 
διαμορφώσετε αυτές τις τιμές εύρους για κάθε αισθητήρα, αν θέλετε να λαμβάνετε ειδοποιήσεις.

Ειδοποίηση Τύπος Ενεργοποίηση Απαλοιφή

Ειδοποίηση τάσης 
μπαταρίας Βάσει εύρους

Η τάση της μπαταρίας του 
σκάφους μειώνεται κάτω ή 
αυξάνεται πάνω από το καθορι­
σμένο εύρος.

Η τάση της μπαταρίας του 
σκάφους επιστρέφει στο καθο­
ρισμένο εύρος.

Ειδοποίηση αντλίας 
σεντίνας

Δυαδική 
κατάσταση Η αντλία σεντίνας λειτουργεί Η αντλία σεντίνας δεν 

λειτουργεί πλέον

Ειδοποίηση βάθους 
νερού Βάσει εύρους

Το ανιχνευμένο βάθος είναι κάτω 
ή πάνω από το καθορισμένο 
εύρος.

Το βάθος είναι εντός του 
καθορισμένου εύρους.

Ειδοποίηση Geofence 
(τοποθεσία) Βάσει εύρους Το σκάφος έχει ταξιδέψει εκτός 

της καθορισμένης περιοχής.
Το σκάφος έχει επιστρέψει 
στην καθορισμένη περιοχή.

Εσωτερική μπαταρία Δυαδική 
κατάσταση

Η συσκευή GTB 10 λειτουργεί με 
εσωτερική μπαταρία.

Η συσκευή GTB 10 έχει επανα­
συνδεθεί σε εξωτερική τροφο­
δοσία.

Ειδοποίηση εκτός 
σύνδεσης

Δυαδική 
κατάσταση

Η συσκευή GTB 10 δεν έχει 
αναφέρει δεδομένα για περισσό­
τερα από 70 λεπτά.

Η συσκευή GTB 10 έχει αρχίσει 
ξανά να αναφέρει δεδομένα.

Ειδοποίηση 
ασφάλειας και τοπο­
θεσίας

Δυαδική 
κατάσταση

Ο αισθητήρας ασφαλείας ενεργο­
ποιείται.

Ο αισθητήρας ασφαλείας 
επιστρέφει στην ενεργοποιη­
μένη κατάσταση.

Ειδοποίηση για 
παροχή ρεύματος από 
την ακτή

Δυαδική 
κατάσταση

Η παροχή ρεύματος από την ακτή 
έχει αποσυνδεθεί

Η παροχή ρεύματος από την 
ακτή έχει επανασυνδεθεί

Ειδοποίηση θερμο­
κρασίας Βάσει εύρους

Η θερμοκρασία μειώνεται κάτω 
ή αυξάνεται πάνω από το καθορι­
σμένο εύρος.

Η θερμοκρασία επιστρέφει 
στο καθορισμένο εύρος.
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Προηγμένες ρυθμίσεις ειδοποίησης
Για να αποκτήσετε πρόσβαση σε προηγμένες ρυθμίσεις ειδοποίησης για έναν αισθητήρα, από την εφαρμογή 
ActiveCaptain, επιλέξτε τον αισθητήρα που θέλετε να διαμορφώσετε και κατόπιν επιλέξτε Ρυθμίσεις για 
προχωρημένους.
Εμφανίσεις: Ενεργοποιήστε αυτήν τη ρύθμιση και καθορίστε τις τιμές τόσο για τον αριθμό των 

ανιχνευμένων ενεργοποιήσεων όσο και για το χρονικό διάστημα. Θα λαμβάνετε ειδοποιήσεις μόνο όταν η 
ειδοποίηση ενεργοποιηθεί τον καθορισμένο αριθμό φορών εντός του καθορισμένου διαστήματος.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όλες οι ενεργοποιήσεις παρακολουθούνται, ακόμα και αν δεν σταλεί ειδοποίηση βάσει αυτής 
της ρύθμισης.

Διάρκεια: Ενεργοποιήστε αυτήν τη ρύθμιση και καθορίστε τις τιμές τόσο για τη διάρκεια των ανιχνευμένων 
ενεργοποιήσεων όσο και για το χρονικό διάστημα. Θα λαμβάνετε ειδοποιήσεις μόνο όταν ο αισθητήρας 
βρίσκεται στην ενεργοποιημένη κατάσταση για την καθορισμένη διάρκεια εντός του καθορισμένου 
διαστήματος.
Για παράδειγμα, αν χρησιμοποιήσετε αυτήν τη ρύθμιση για να σας ειδοποιήσει όταν η αντλία σεντίνας 
λειτουργεί για 45 λεπτά εντός 24 ωρών, λαμβάνετε την ειδοποίηση αφού έχει λειτουργήσει συνολικά για 
45 λεπτά εντός 24 ωρών, όχι μόνο όταν λειτουργήσει μία φορά για 45 λεπτά. Μπορεί να λειτουργήσει μία 
φορά για 30 λεπτά και μερικές ώρες αργότερα για 15 λεπτά. Σε εκείνο το σημείο, φτάνει στο αθροιστικό 
σύνολο των 45 λεπτών και στέλνει την ειδοποίηση.

Υπενθύμιση: Ενεργοποιήστε αυτήν τη ρύθμιση και καθορίστε ένα χρονικό διάστημα. Θα λάβετε μια 
ειδοποίηση υπενθύμισης αν η ειδοποίηση δεν έχει φτάσει σε διαγραμμένη κατάσταση κατά τη διάρκεια 
του καθορισμένου χρονικού διαστήματος.

Ειδοποίηση εκτός σύνδεσης: Ενεργοποιήστε αυτήν τη ρύθμιση και καθορίστε ένα χρονικό διάστημα. Θα 
λάβετε μια ειδοποίηση αν ο αισθητήρας δεν έχει αναφέρει δεδομένα για το καθορισμένο χρονικό 
διάστημα.

Διακόπτες
Μπορείτε να διαμορφώσετε και να ελέγξετε τους διακόπτες που είναι συνδεδεμένοι στο σύστημα OnDeck 
με την εφαρμογή ActiveCaptain στην κινητή συσκευή σας ή με το πλόττερ σας.
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Διαμόρφωση διακοπτών

Προσθήκη ψηφιακών διακοπτών NMEA 2000®

Μπορείτε να συνδέσετε μια προαιρετική συσκευή ψηφιακής μεταγωγής NMEA 2000 στο δίκτυο NMEA 2000 
του σκάφους σας, για πρόσβαση σε πρόσθετους ψηφιακούς διακόπτες. Η συσκευή ψηφιακής μεταγωγής 
πρέπει να διαμορφωθεί για αυτόν τον τύπο μεταγωγής, για να μπορέσετε να διαμορφώσετε τους ψηφιακούς 
διακόπτες.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η συσκευή ψηφιακής μεταγωγής πρέπει να είναι τύπου που χρησιμοποιεί τα PGN NMEA 2000 
για τον έλεγχο διακόπτη Στιγμιαίος και Με ασφάλεια (PGN 127501 και PGN 127502).
1 Αν η συσκευή ψηφιακής μεταγωγής δεν έχει ήδη διαμορφωθεί για αυτόν τον τύπο μεταγωγής, 

διαμορφώστε τη σύμφωνα με τις οδηγίες που περιλαμβάνονται στη συσκευή.
2 Συνδέστε τη συσκευή ψηφιακής μεταγωγής στο δίκτυο NMEA 2000 που είναι συνδεδεμένο στον διανομέα 

GTB 10 και στο πλόττερ.
3 Διαμορφώστε τους ψηφιακούς διακόπτες (Διαμόρφωση των διακοπτών με κινητή συσκευή, σελίδα 10).

Διαμόρφωση των διακοπτών με κινητή συσκευή
Για να μπορέσετε να διαμορφώσετε τους διακόπτες, πρέπει να συνδέσετε την κινητή συσκευή με την 
εφαρμογή ActiveCaptain στο Internet.
Μπορείτε επίσης να διαμορφώσετε τους διακόπτες με συμβατό πλόττερ (Διαμόρφωση των διακοπτών του 
OnDeck με πλόττερ, σελίδα 10).
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Διακόπτες > Επεξεργασία.
2 Αν διαμορφώνετε διακόπτες από μια νέα συσκευή ψηφιακής μεταγωγής NMEA 2000, επιλέξτε το μπλε 

πλαίσιο για να διαβάσετε και να αποδεχτείτε τη συμφωνία χρήστη.
3 Επιλέξτε έναν διακόπτη.
4 Επιλέξτε Διακόπτης συνδεδεμένος.
5 Επιλέξτε ένα εικονίδιο για τον διακόπτη, αν χρειάζεται.
6 Πληκτρολογήστε όνομα για έναν διακόπτη OnDeck, αν χρειάζεται.

Μπορείτε να ονομάσετε έναν ψηφιακό διακόπτη NMEA 2000 χρησιμοποιώντας το πλόττερ (Διαμόρφωση 
των ψηφιακών διακοπτών του NMEA 2000 με πλόττερ, σελίδα 11).

7 Αν χρειάζεται, επιλέξτε μια χρονική διάρκεια για έναν διακόπτη Στιγμιαίος.
8 Επιλέξτε Εμφάνιση στη λίστα διακοπτών.

Διαμόρφωση των διακοπτών του OnDeck με πλόττερ
Μπορείτε να διαμορφώσετε τους διακόπτες OnDeck χρησιμοποιώντας ένα συμβατό πλόττερ ή την 
εφαρμογή ActiveCaptain (Διαμόρφωση των διακοπτών με κινητή συσκευή, σελίδα 10).
Αυτά τα βήματα ισχύουν μόνο για διακόπτες που είναι συνδεδεμένοι στον διανομέα OnDeck. Για να 
χρησιμοποιήσετε ένα πλόττερ για τη διαμόρφωση των διακοπτών σε μια συσκευή ψηφιακής μεταγωγής 
NMEA 2000, ανατρέξτε στην ενότητα Διαμόρφωση των ψηφιακών διακοπτών του NMEA 2000 με πλόττερ, 
σελίδα 11.
1 Από το πλόττερ, επιλέξτε Επιλογές > Ρυθμίσεις > Το σκάφος μου > Εναλλαγή > Διανομέας OnDeck™.
2 Επιλέξτε έναν διακόπτη.
3 Επιλέξτε Διακόπτης συνδεδεμένος.
4 Αν χρειάζεται, επιλέξτε Επεξεργασία ονόματος και εισαγάγετε ένα όνομα.
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Διαμόρφωση των ψηφιακών διακοπτών του NMEA 2000 με πλόττερ
Μετά τη σύνδεση μιας συσκευής ψηφιακής μεταγωγής NMEA 2000 (Προσθήκη ψηφιακών διακοπτών 
NMEA 2000®, σελίδα 10), μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα συμβατό πλόττερ για να διαμορφώσετε τους 
ψηφιακούς διακόπτες NMEA 2000. Μπορείτε επίσης να τους διαμορφώσετε με την εφαρμογή ActiveCaptain 
(Διαμόρφωση των διακοπτών με κινητή συσκευή, σελίδα 10).
Αυτά τα βήματα ισχύουν μόνο για διακόπτες που είναι συνδεδεμένοι στη συσκευή ψηφιακής μεταγωγής 
NMEA 2000. Για να διαμορφώσετε τους διακόπτες που είναι συνδεδεμένοι στον διανομέα OnDeck, 
ανατρέξτε στην ενότητα Διαμόρφωση των διακοπτών του OnDeck με πλόττερ, σελίδα 10.
1 Από το πλότερ, επιλέξτε Επιλογές > Ρυθμίσεις > Το σκάφος μου > Εναλλαγή > Πρότυπο NMEA.
2 Επιλέξτε έναν διακόπτη NMEA 2000.
3 Αν χρειάζεται, για τη ρύθμιση ορατότητας, επιλέξτε Κρυφό.
4 Αν χρειάζεται, για τη ρύθμιση ώρας, επιλέξτε Στιγμιαίος ή Με ασφάλεια.

Ένας διακόπτης Στιγμιαίος παραμένει ενεργοποιημένος μόνο για τη διάρκεια που επιλέγετε. Ένας 
διακόπτης Με ασφάλεια παραμένει ενεργοποιημένος μέχρι να τον απενεργοποιήσετε ξανά. Μπορείτε 
να διαμορφώσετε τη διάρκεια για έναν διακόπτη Στιγμιαίος με την εφαρμογή ActiveCaptain.

5 Αν χρειάζεται, επιλέξτε Ετικέτα και καταχωρίστε μια ετικέτα για τον διακόπτη.

Έλεγχος των διακοπτών με κινητή συσκευή
Για να μπορέσετε να ελέγξετε τους διακόπτες με κινητή συσκευή, πρέπει να τους διαμορφώσετε 
(Διαμόρφωση διακοπτών, σελίδα 10).
Μπορείτε επίσης να ελέγξετε τους διακόπτες με ένα πλόττερ (Έλεγχος των διακοπτών με πλόττερ, 
σελίδα 11).
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Διακόπτες.
2 Επιλέξτε έναν διακόπτη για να τον ενεργοποιήσετε ή να τον απενεργοποιήσετε.
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Τραβήξτε προς τα κάτω την οθόνη για να ανανεωθούν τα δεδομένα.

Έλεγχος των διακοπτών με πλόττερ
Για να μπορέσετε να ελέγξετε τους διακόπτες, πρέπει να τους διαμορφώσετε (Διαμόρφωση διακοπτών, 
σελίδα 10).
Μπορείτε επίσης να ελέγξετε τους διακόπτες με κινητή συσκευή (Έλεγχος των διακοπτών με κινητή 
συσκευή, σελίδα 11).
1 Από το πλόττερ, επιλέξτε Το σκάφος μου > Εναλλαγή.
2 Επιλέξτε έναν διακόπτη για να τον ενεργοποιήσετε ή να τον απενεργοποιήσετε.

Προσαρμογή της οθόνης Διακόπτες
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Διακόπτες > Επεξεργασία.
2 Σύρετε τον διακόπτη σε μια νέα θέση.
3 Πατήστε έναν διακόπτη για να επεξεργαστείτε το όνομα ή το εικονίδιό του.
4 Επιλέξτε Τέλος.

Δημιουργία ομάδων διακοπτών
Με την εφαρμογή ActiveCaptain στην κινητή συσκευή σας, μπορείτε να δημιουργήσετε ομάδες διακοπτών 
για εύκολη πρόσβαση.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη > Διακόπτες > Επεξεργασία > Νέα 

ομάδα.
2 Πληκτρολογήστε το όνομα της ομάδας.
3 Επιλέξτε τους διακόπτες που θέλετε να προσθέσετε στην ομάδα.
4 Επιλέξτε Αποθήκευση.
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Λεπτομερή στοιχεία για διακόπτες
Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορεί να μην είναι δυνατός ο έλεγχος των διακοπτών. Οι διακόπτες 
απενεργοποιούνται προσωρινά στη διάρκεια της επαναφοράς του συστήματος και της ενημέρωσης του 
λογισμικού. Οι διακόπτες απενεργοποιούνται επίσης όσο το σύστημα OnDeck είναι απενεργοποιημένο, είτε 
λόγω ενέργειας του χρήστη είτε λόγω χαμηλής στάθμης της εσωτερικής μπαταρίας.
Οι διακόπτες που είχαν ενεργοποιηθεί πριν από την επαναφορά του συστήματος, την ενημέρωση του 
λογισμικού ή την απενεργοποίηση του συστήματος, ενεργοποιούνται αυτόματα όταν ενεργοποιείται το 
σύστημα OnDeck. Οι διακόπτες δεν ενεργοποιούνται αυτόματα μετά από επαναφορά των εργοστασιακών 
ρυθμίσεων.
Αν το σύστημα NMEA 2000 του σκάφους σας περιλαμβάνει μια συσκευή ψηφιακής μεταγωγής, μπορεί να 
βλέπετε μηνύματα εκτός σύνδεσης ή κατάστασης σφάλματος στην περίπτωση που η συσκευή ψηφιακής 
μεταγωγής παρουσιάσει αστοχία ή δεν τροφοδοτείται ή δεν είναι συνδεδεμένη (Οι ψηφιακοί διακόπτες είναι 
εκτός σύνδεσης ή σε κατάσταση σφάλματος, σελίδα 17).

Παρακολούθηση και ασφάλεια
Μπορείτε να βλέπετε την τοποθεσία του σκάφους και να ενεργοποιείτε τις λειτουργίες ασφαλείας.

Παρακολούθηση του σκάφους σας
Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Χάρτης.

Ενεργοποίηση του στοιχείου Ειδοποίηση ασφάλειας και τοποθεσίας
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

Θα πρέπει να ενεργοποιείτε το στοιχείο Ειδοποίηση ασφάλειας και τοποθεσίας όταν εξέρχεστε από το 
σκάφος σας.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη και κατόπιν επιλέξτε την καρτέλα 

Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε Αισθητήρας ασφαλείας.
3 Στην ενότητα Ειδοποιήσεις, επιλέξτε Αισθητήρας ασφαλείας.
Όταν οι λειτουργίες ασφαλείας είναι ενεργοποιημένες, θα λάβετε μια ειδοποίηση αν ενεργοποιηθεί ο 
αισθητήρας ασφαλείας.
Όταν επιστρέψετε στο σκάφος, θα πρέπει να απενεργοποιήσετε τις λειτουργίες ασφαλείας επιλέγοντας 
ξανά Αισθητήρας ασφαλείας για να τον απενεργοποιήσετε.
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Ρύθμιση περιοχής geofence
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

Μπορείτε να ρυθμίσετε το σύστημα κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να λαμβάνετε μια ειδοποίηση όταν το σκάφος 
εισέρχεται ή εξέρχεται από καθορισμένη περιοχή.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Χάρτης.
2 Επιλέξτε .

Εμφανίζεται ένα παράθυρο στο κάτω μέρος της οθόνης.
3 Στο παράθυρο στο κάτω μέρος της οθόνης, επιλέξτε Ειδοποίηση Geofence.
4 Ορίστε μια επιλογή:

• Για να λαμβάνετε μια ειδοποίηση όταν το σκάφος εισέρχεται στην περιοχή, επιλέξτε Κατά την είσοδο.
• Για να λαμβάνετε μια ειδοποίηση όταν το σκάφος εξέρχεται από την περιοχή, επιλέξτε Ειδοποίηση 

ασφάλειας και τοποθεσίας.
5 Επιλέξτε Ακτίνα και σύρετε τον κύκλο για να προσαρμόσετε το μέγεθος της περιοχής.
6 Επιλέξτε  για να αποθηκεύσετε την περιοχή geofence.
Όταν το σκάφος, όπως αναφέρεται στον διακομιστή, εισέρχεται ή εξέρχεται από την περιοχή geofence, θα 
λαμβάνετε μια ειδοποίηση.

Ρύθμιση του στοιχείου Ειδοποίηση εκτός σύνδεσης
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Η λειτουργία ειδοποιήσεων OnDeck έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται 
ως κύρια μέθοδο παρακολούθησης του σκάφους σας. Η λειτουργικότητα, η αξιοπιστία και η επικαιρότητα 
των ειδοποιήσεων εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες που δεν υπόκεινται στον έλεγχο της Garmin, 
όπως ενδεικτικά η συνδεσιμότητα δικτύου κινητής τηλεφωνίας/το σήμα και η τροφοδοσία της συσκευής.

Χάρη στο Ειδοποίηση εκτός σύνδεσης το σύστημα μπορεί να σας ειδοποιεί όταν το σύστημα OnDeck δεν έχει 
επικοινωνήσει με τον διακομιστή για περισσότερα από 70 λεπτά.
1 Από την εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις ειδοποιήσεων.
2 Στο στοιχείο Ειδοποίηση εκτός σύνδεσης, επιλέξτε Ειδοποίηση ενεργοποιημένη.
Όταν το σύστημα OnDeck είναι εκτός σύνδεσης, θα λαμβάνετε μια σχετική ειδοποίηση κάθε ημέρα που 
το σύστημα παραμένει εκτός σύνδεσης. Για πληροφορίες σχετικά με την αντιμετώπιση της ειδοποίησης, 
ανατρέξτε στην ενότητα Αντιμετώπιση του προβλήματος "εκτός σύνδεσης" μετά από τη λήψη σχετικής 
ειδοποίησης, σελίδα 16.
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Λεπτομερή στοιχεία για αισθητήρα ασφαλείας
Από προεπιλογή, ο αισθητήρας ασφαλείας είναι ρυθμισμένος ως Δεν έχει συνδεθεί. Αφού εγκαταστήσετε 
τον αισθητήρα, πρέπει να τον διαμορφώσετε ως Έχει συνδεθεί για να μπορείτε να βλέπετε τη 
δραστηριότητά του στη λίστα Αισθητήρες και να λαμβάνετε ειδοποιήσεις (Διαμόρφωση του αισθητήρα 
ασφαλείας, σελίδα 5) .
Αν δεν έχετε εγκαταστήσει και διαμορφώσει τον αισθητήρα ασφαλείας, μπορείτε να ενεργοποιήσετε το 
στοιχείο Ειδοποίηση ασφάλειας και τοποθεσίας ώστε να ανιχνεύεται η κίνηση του σκάφους (Ενεργοποίηση 
του στοιχείου Ειδοποίηση ασφάλειας και τοποθεσίας, σελίδα 12).

Διαμόρφωση 
αισθητήρα Κατάσταση αισθητήρα Ετικέτα αισθητήρα στη 

λίστα Αισθητήρες

Έχει συνδεθεί Μια πόρτα ή ένα παράθυρο είναι κλειστά. Οι επαφές 
του αισθητήρα είναι κοντά η μία με την άλλη. Απενεργοποιήθηκε

Έχει συνδεθεί Μια πόρτα ή ένα παράθυρο είναι ανοικτά. Οι επαφές 
του αισθητήρα δεν είναι κοντά η μία με την άλλη. Ενεργοποιήθηκε

Δεν έχει συνδεθεί Δεν ισχύει Απενεργοποιήθηκε

Αντιμετώπιση προβλημάτων
ΛΥΧΝΙΑ LED STATUS
Δραστηριότητα λυχνίας LED Κατάσταση

Σταθερά αναμμένη με κόκκινο 
χρώμα Η συσκευή ενεργοποιείται.

Αναβοσβήνει με πράσινο χρώμα Η συσκευή είναι ενεργοποιημένη και λειτουργεί κανονικά.

Αναβοσβήνει με πορτοκαλί χρώμα Γίνεται ενημέρωση του λογισμικού της συσκευής.

Αναβοσβήνει με κόκκινο χρώμα

Η συσκευή αντιμετώπισε σφάλμα και πρέπει να γίνει επαναφορά 

της πατώντας παρατεταμένα το κουμπί  (Επανεκκίνηση του συστή­
ματος OnDeck, σελίδα 14).

Απενεργοποίηση Η συσκευή είναι απενεργοποιημένη ή βρίσκεται σε κατάσταση 
αναμονής.

Επανεκκίνηση του συστήματος OnDeck
Για να μπορέσετε να επανεκκινήσετε το σύστημα, χρειάζεστε πρόσβαση στον διανομέα GTB 10.
Μπορείτε να επανεκκινήσετε το σύστημα OnDeck, αν σταματήσει να λειτουργεί.

Κρατήστε πατημένο το  για 8 με 10 δευτερόλεπτα.
Η λυχνία LED STATUS γίνεται κόκκινη και η συσκευή επανεκκινείται.
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Η λυχνία LED STATUS είναι απενεργοποιημένη
• Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να επαληθεύσετε ότι η συσκευή δεν βρίσκεται σε κατάσταση 

αναμονής. 
Αν η λυχνία LED STATUS γίνει κόκκινη, η συσκευή ήταν απενεργοποιημένη. Αν η λυχνία LED STATUS 
αρχίσει να αναβοσβήνει με πράσινο χρώμα, η συσκευή ήταν σε κατάσταση αναμονής.

• Επαληθεύστε ότι ο διανομέας GTB 10 διαθέτει έγκυρη εξωτερική πηγή ρεύματος, η οποία δεν έχει 
εντοπιστεί ως εξαντλημένη μπαταρία (Ανησυχώ ότι το σύστημα OnDeck μπορεί να εξαντλήσει την 
μπαταρία μου, σελίδα 17).

• Για να διατηρήσετε τη συσκευή σε κατάσταση λειτουργίας με πλήρη ισχύ και να εμποδίσετε τη μετάβασή 
της σε κατάσταση αναμονής, επαληθεύστε την εγκατάσταση της εισόδου Boat-in-Use και του αισθητήρα 
Shore Power.
Ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στην εξής διεύθυνση: garmin.com/manuals/OnDeck.

Προβολή πληροφοριών διαγνωστικού ελέγχου
Μπορείτε να δείτε τις πληροφορίες του διαγνωστικού ελέγχου για την αντιμετώπιση προβλημάτων.
1 Συνδέστε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi (Σύνδεση στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi, σελίδα 1).
2 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Διαγνωστικά του OnDeck.

Επαναφορά δεδομένων και ρυθμίσεων
Για να μπορέσετε να εκτελέσετε επαναφορά των δεδομένων και των ρυθμίσεων, χρειάζεστε πρόσβαση 
στον διανομέα GTB 10.
Μπορείτε να διαγράψετε τα δεδομένα χρήστη και να επαναφέρετε όλες τις ρυθμίσεις στις εργοστασιακές 
προεπιλεγμένες τιμές.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ρυθμίσεις που συγχρονίζονται με άλλες συσκευές στο Garmin Marine Network, δεν θα 
διαγραφούν.
1 Επαληθεύστε ότι ο διανομέας GTB 10 είναι ενεργοποιημένος και διατηρείται σε κατάσταση λειτουργίας 

με πλήρη ισχύ.
2 Χρησιμοποιήστε ένα λεπτό αντικείμενο, π.χ. έναν ισιωμένο συνδετήρα, για να πιέσετε παρατεταμένα το 

χωνευτό κουμπί FACTORY RESET.
Η λυχνία LED STATUS αναβοσβήνει με πράσινο χρώμα και γίνεται κόκκινη μετά από περίπου 20 
δευτερόλεπτα.

3 Αφού γίνει κόκκινη η λυχνία LED STATUS, αφήστε το κουμπί FACTORY RESET.
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Αντιμετώπιση του προβλήματος "εκτός σύνδεσης" μετά από τη λήψη σχετικής 
ειδοποίησης
Το σύστημα OnDeck μπορεί να είναι εκτός σύνδεσης για διάφορους λόγους. Μπορείτε να εκτελέσετε τις 
παρακάτω ενέργειες προκειμένου να διαπιστώσετε γιατί το σύστημα είναι εκτός σύνδεσης.
• Για να ανανεώσετε μη αυτόματα τα δεδομένα, τραβήξτε προς τα κάτω την οθόνη Αισθητήρες, Διακόπτες 

ή Παρακολούθηση και ασφάλεια.
• Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να επαληθεύσετε ότι η συσκευή είναι ενεργοποιημένη. 

Αν η λυχνία LED κατάστασης γίνει κόκκινη, η συσκευή ήταν απενεργοποιημένη. Αν η λυχνία LED 
κατάστασης αρχίσει να αναβοσβήνει με πράσινο χρώμα, η συσκευή ήταν σε κατάσταση αναμονής.

• Επαληθεύστε ότι ο διανομέας GTB 10 διαθέτει έγκυρη εξωτερική πηγή ρεύματος, η οποία δεν έχει 
εντοπιστεί ως εξαντλημένη μπαταρία (Ανησυχώ ότι το σύστημα OnDeck μπορεί να εξαντλήσει την 
μπαταρία μου, σελίδα 17).

• Επαληθεύστε ότι το σήμα κινητής τηλεφωνίας είναι επαρκές (Προβολή πληροφοριών διαγνωστικού 
ελέγχου, σελίδα 15).

• Επαληθεύστε την κατάσταση της συνδρομής στη διεύθυνση activecaptain.garmin.com.
• Συνδέστε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi, ελέγξτε την ισχύ του σήματος (Ρυθμίσεις > 

Διαγνωστικά του OnDeck) και επαληθεύστε ότι το Internet είναι διαθέσιμο.
• Βεβαιωθείτε ότι το σκάφος βρίσκεται σε τοποθεσία όπου υπάρχει κάλυψη από το δίκτυο κινητής 

τηλεφωνίας. Ρυθμίστε τον προσανατολισμό της κεραίας και τη θέση της συσκευής σύμφωνα με τις 
Οδηγίες εγκατάστασης.

Τα δεδομένα του OnDeck φαίνονται μη ενημερωμένα ή δεν είναι διαθέσιμα
Ο διανομέας OnDeck εκτελεί την αναφορά δεδομένων κάθε 15 λεπτά όταν λειτουργεί με πλήρη ισχύ και 
κάθε 30 λεπτά όταν βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής.
• Για να ανανεώσετε μη αυτόματα τα δεδομένα, τραβήξτε προς τα κάτω την οθόνη Αισθητήρες, Διακόπτες 

ή Παρακολούθηση και ασφάλεια.
Ο διακομιστής περιορίζει τη συχνότητα των μη αυτόματων ανανεώσεων δεδομένων που μπορεί να 
πραγματοποιεί ο χρήστης. Αυτό το όριο δεν εμποδίζει τον διανομέα OnDeck να εκτελεί συχνότερα την 
αναφορά των δεδομένων.

• Επαληθεύστε τα στοιχεία αντιμετώπισης προβλημάτων που αναφέρονται στην ενότητα Αντιμετώπιση του 
προβλήματος "εκτός σύνδεσης" μετά από τη λήψη σχετικής ειδοποίησης, σελίδα 16.

• Επαληθεύστε ότι έχετε οριστεί ως κάτοχος.
• Αν είστε συνδεδεμένοι με πλόττερ, επαληθεύστε ότι το όνομα του κατόχου είναι το ίδιο στην εφαρμογή 

για κινητές συσκευές και στο πλόττερ.
◦ Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Ρυθμίσεις > Πληροφορίες και επαληθεύστε το όνομα στο 

στοιχείο Συνδέθηκε ως: %@.
◦ Από το πλόττερ, επιλέξτε Το σκάφος μου > ActiveCaptain και επαληθεύστε το όνομα δίπλα στο 

Ιδιοκτήτης:.
Αν τα ονόματα δεν είναι ίδια, κάντε επαναφορά του πλόττερ στις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις 
(Επιλογές > Ρυθμίσεις > Σύστημα > Πληροφορίες συστήματος > Μηδενισμός > Επαναφορά προεπιλεγ
μένων ρυθμίσεων) ή εκτελέστε επαναφορά της εφαρμογής (Ρυθμίσεις > Επαναφορά εφαρμογής) και 
συνδεθείτε ξανά με τον σωστό λογαριασμό.

• Συνδέστε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi και επιλέξτε το κουμπί αποδοχής στα μηνύματα 
που εμφανίζονται, για να μεταφέρετε τα στοιχεία της σύνδεσής σας.

Τα δεδομένα του NMEA 2000 δεν ενημερώνονται
Στη ρύθμιση του NMEA 2000 χρειάζεται πιθανώς ένα ρελέ για την ενεργοποίηση του δικτύου NMEA 
2000 για παρακολούθηση, εκτός αν είναι πάντα σε λειτουργία. Ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στη 
διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck.
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Δεν λαμβάνω ειδοποιήσεις
Υπάρχουν διάφοροι παράγοντες που μπορεί να συνεισφέρουν στην παροχή ειδοποιήσεων. Αν δεν λαμβάνετε 
ειδοποιήσεις, εκτελέστε τις παρακάτω ενέργειες για να διαπιστώσετε τον λόγο.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεν αποστέλλονται όλες οι ειδοποιήσεις αμέσως. Ορισμένες ειδοποιήσεις αποστέλλονται αφού 
συνδεθεί η συσκευή στον διακομιστή.
• Επαληθεύστε ότι το σύστημα αποστέλλει δεδομένα. Ανατρέξτε στις ενότητες Αντιμετώπιση του 

προβλήματος "εκτός σύνδεσης" μετά από τη λήψη σχετικής ειδοποίησης, σελίδα 16 και Τα δεδομένα του 
OnDeck φαίνονται μη ενημερωμένα ή δεν είναι διαθέσιμα, σελίδα 16.

• Επαληθεύστε ότι ο αριθμός τηλεφώνου και η διεύθυνση email σας έχουν καταχωρηθεί σωστά (Προσθήκη 
επαφών, σελίδα 6).

• Επαληθεύστε ότι οι ειδοποιήσεις έχουν διαμορφωθεί και ενεργοποιηθεί (Ρύθμιση ειδοποιήσεων για τους 
αισθητήρες, σελίδα 6).

• Επαληθεύστε ότι δεν έχει γίνει αναβολή ή σίγαση των ειδοποιήσεων (Αναβολή και σίγαση όλων των 
ειδοποιήσεων, σελίδα 7).

• Επαληθεύστε ότι περιμένετε το σωστό τύπο ειδοποίησης για τον αισθητήρα σας (Ειδοποιήσεις, σελίδα 6).
• Επαληθεύστε ότι οι προηγμένες ρυθμίσεις ειδοποίησης δεν εμποδίζουν τις ειδοποιήσεις που θέλετε να 

λαμβάνετε (Προηγμένες ρυθμίσεις ειδοποίησης, σελίδα 9).

Οι ψηφιακοί διακόπτες είναι εκτός σύνδεσης ή σε κατάσταση σφάλματος
Υπάρχουν διάφοροι παράγοντες που μπορούν να συμβάλουν στην εμφάνιση των ψηφιακών διακοπτών ως 
εκτός σύνδεσης ή σε κατάσταση σφάλματος.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν χρησιμοποιείτε μια συσκευή ψηφιακής μεταγωγής, πρέπει να είναι τύπος που χρησιμοποιεί 
τα PGN NMEA 2000 για τον έλεγχο διακόπτη Στιγμιαίος και Με ασφάλεια (PGN 127501 και PGN 127502) και 
έχει διαμορφωθεί για αυτόν τον τύπο μεταγωγής.
• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή ψηφιακής μεταγωγής δεν έχει παρουσιάσει αστοχία.
• Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή ψηφιακής μεταγωγής είναι συνδεδεμένη και τροφοδοτείται με ασφάλεια.
• Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει υπερένταση στη συσκευή ψηφιακής μεταγωγής.
• Ελέγξτε τις οδηγίες της συσκευής ψηφιακής μεταγωγής για πληροφορίες αντιμετώπισης προβλημάτων.

Ανησυχώ ότι το σύστημα OnDeck μπορεί να εξαντλήσει την μπαταρία μου
Ο διανομέας OnDeck GTB 10 μεταβαίνει σε λειτουργία με τροφοδοσία από την εσωτερική μπαταρία όταν 
δεν λειτουργεί με πλήρη ισχύ και η τάση της εξωτερικής πηγής ρεύματος μειώνεται κάτω από 11,9 V 
DC στα συστήματα 12 V DC ή κάτω από 23,8 V DC στα συστήματα 24 V DC. Ο τύπος του συστήματος 
προσδιορίζεται από την τάση της εξωτερικής πηγής ρεύματος. Αν είναι μικρότερη από 15 V, αυτό 
υποδεικνύει σύστημα 12 V DC. Αν είναι μεγαλύτερη από 18 V DC, αυτό υποδεικνύει σύστημα 24 V DC.
Ο διανομέας OnDeck GTB 10 μεταβαίνει ξανά σε λειτουργία με τροφοδοσία από την εξωτερική πηγή 
ρεύματος όταν η τάση εισόδου αυξάνεται στα 12,4 V DC και πάνω για ένα σύστημα 12 V DC ή στα 23,8 V DC 
και πάνω για ένα σύστημα 24 V DC.
Η εσωτερική μπαταρία διαρκεί περίπου 48 ώρες σε κανονική χρήση.

Ο διανομέας GTB 10 δεν παραμένει στην κατάσταση λειτουργίας με πλήρη 
ισχύ, το σημείο πρόσβασης OnDeck Wi‑Fi χάνεται και το πλόττερ μου δεν το 
ενεργοποιεί ξανά αυτόματα
• Επαληθεύστε την εγκατάσταση της εισόδου Boat-in-Use.

Η είσοδος Boat-in-Use θα πρέπει να είναι ενεργοποιημένη όταν το πλόττερ είναι ενεργοποιημένο.
Ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στη διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck.
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Διαθέτω αισθητήρα ασφαλείας, αλλά δεν λαμβάνω ειδοποιήσεις
• Συνδέστε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi και επαληθεύστε ότι η Κατάσταση σύνδεσης του 

αισθητήρα ασφαλείας έχει ρυθμιστεί σε Έχει συνδεθεί.
• Επαληθεύστε ότι ο αισθητήρας ασφαλείας έχει εγκατασταθεί και συνδεθεί σύμφωνα με τις Οδηγίες 

εγκατάστασης στη διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck
• Επαληθεύστε ότι χρησιμοποιείτε αισθητήρα ασφαλείας της Garmin και όχι τρίτου κατασκευαστή.

Δεν διαθέτω αισθητήρα ασφαλείας, αλλά λαμβάνω ειδοποιήσεις από έναν 
αισθητήρα ασφαλείας
1 Συνδέστε την κινητή συσκευή στο δίκτυο OnDeck Wi‑Fi.
2 Επιλέξτε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις OnDeck > Κατάσταση σύνδεσης.
3 Βεβαιωθείτε ότι η ρύθμιση Δεν έχει συνδεθεί είναι επιλεγμένη.

Λαμβάνω μη αναμενόμενες ειδοποιήσεις geofence ή ασφαλείας-τοποθεσίας
• Στην οθόνη Παρακολούθηση και ασφάλεια, επαληθεύστε την τοποθεσία του σκάφους και την περιοχή 

geofence.
• Η ειδοποίηση ασφαλείας-τοποθεσίας εμφανίζει ένα περίγραμμα της τοποθεσίας του σκάφους όταν 

είναι ενεργοποιημένη. Για να εκτελέσετε επαναφορά της τοποθεσίας, απενεργοποιήστε την ειδοποίηση 
ασφαλείας-τοποθεσίας και μετά ενεργοποιήστε την ξανά.

• Επαληθεύστε τα βήματα αντιμετώπισης προβλημάτων στην ενότητα Η θέση του σκάφους μου στον χάρτη 
δεν είναι σωστή, σελίδα 19.

Ένας αισθητήρας λείπει από την οθόνη Αισθητήρες
Αν ένας αισθητήρας ή τα σχετικά δεδομένα λείπουν από την οθόνη Αισθητήρες, μπορεί να χρειάζεται να 
προσθέσετε το στοιχείο στην οθόνη ή να περιμένετε μέχρι να σταλούν δεδομένα από τον αισθητήρα. Όταν 
ένας αισθητήρας δεν έχει στείλει δεδομένα για περισσότερες από 30 ημέρες, δεν εμφανίζεται πλέον στην 
οθόνη Αισθητήρες.
1 Για να εμφανίσετε έναν αισθητήρα, επιλέξτε Επεξεργασία στην οθόνη Αισθητήρες.
2 Επιλέξτε τον αισθητήρα.

Στην οθόνη Αισθητήρες εμφανίζονται αισθητήρες που δεν χρειάζονται
Στην οθόνη Αισθητήρες, επιλέξτε Επεξεργασία και μετά επιλέξτε τον αισθητήρα που θέλετε να 
αποκρύψετε.
ΣΥΜΒΟΥΛΗ: Μπορείτε να σύρετε έναν αισθητήρα για να τον μετακινήσετε.

Η αντλία σεντίνας του σκάφους μου εμφανίζεται ότι λειτουργεί συνεχώς
1 Επαληθεύστε τη λειτουργία της αντλίας σεντίνας.
2 Επαληθεύστε την εγκατάσταση της εισόδου της σεντίνας. 

Η είσοδος της σεντίνας θα πρέπει να συνδεθεί στην αντλία της σεντίνας, ώστε να ενεργοποιείται με 
τάση 10 έως 32 V DC όταν, και μόνο όταν, λειτουργεί η αντλία. Αυτή μπορεί να είναι το καλώδιο 
χειροκίνητης παροχής σήματος εισόδου στην αντλία ή ένας διακόπτης με φλοτέρ και όχι απαραιτήτως η 
είσοδος παροχής ρεύματος στην αντλία. 
Ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στη διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck.
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Η αντλία σεντίνας του σκάφους μου δεν εμφανίζεται ποτέ σε λειτουργία, αλλά 
το γράφημα του ιστορικού δείχνει ότι έχει λειτουργήσει
Η αντλία εμφανίζεται σε λειτουργία αν είναι ενεργοποιημένη ακριβώς τη στιγμή που συλλέγονται τα 
δεδομένα OnDeck. 

Για να επαληθεύσετε τη λειτουργία, εξαναγκάστε την αντλία να παραμείνει ενεργή για παρατεταμένο 
χρονικό διάστημα και εκτελέστε ανανέωση των δεδομένων στην εφαρμογή για κινητά.

Η θέση του σκάφους μου στον χάρτη δεν είναι σωστή
• Επαληθεύστε ότι η θέση και ο προσανατολισμός του διανομέα GTB 10 συμφωνούν με τις Οδηγίες 

εγκατάστασης στη διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck. 
Αν χρειάζεται, μετακινήστε τον διανομέα GTB 10 σε μια πιο κατάλληλη θέση.

• Αν χρειάζεται, χρησιμοποιήστε εξωτερική κεραία GPS τοποθετημένη σε σημείο με ανεμπόδιστη 
ορατότητα προς τον ουρανό.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν το σκάφος αποθηκευτεί μέσα σε κλειστό κτίσμα ή σε σημείο όπου η ορατότητα προς τον 
ουρανό εμποδίζεται, το σήμα του GPS μπορεί να υποβαθμιστεί ή να χαθεί.

Παράρτημα
Εναλλαγή σκαφών
Αν διαθέτετε πολλαπλά συστήματα OnDeck στον λογαριασμό σας στην ActiveCaptain, μπορείτε να κάνετε 
εναλλαγή μεταξύ των σκαφών για να βλέπετε πληροφορίες σχετικά με κάθε σκάφος.
1 Στην εφαρμογή ActiveCaptain, επιλέξτε Εφαρμογές για σκάφη >  > Εναλλαγή σκαφών.
2 Επιλέξτε ένα σκάφος.

Διαμόρφωση του δικτύου OnDeck Wi‑Fi
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν ο διανομέας GTB 10 δεν είναι συνδεδεμένος σε συμβατό πλόττερ μέσω του Garmin 
Marine Network, πρέπει να ολοκληρώσετε τα παρακάτω βήματα εντός 30 λεπτών από τη στιγμή που θα 
ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα μετά από 30 λεπτά αδράνειας.
Αν ο διανομέας GTB 10 δεν είναι συνδεδεμένος σε πλόττερ, πρέπει να αλλάξετε τον κωδικό πρόσβασης στο 
Wi‑Fi για λόγους ασφαλείας και για να καταχωρήσετε σωστά τη συσκευή στον λογαριασμό σας.
1 Ανοίξτε την εφαρμογή ActiveCaptain.
2 Όταν σας ζητηθεί, εισαγάγετε ένα νέο όνομα και κωδικό πρόσβασης δικτύου.

Αν δεν σας ζητηθεί, μπορείτε να επιλέξετε Ρυθμίσεις > Ρυθμίσεις OnDeck > Όνομα και κωδικός 
πρόσβασης Wi-Fi.

3 Συνδεθείτε στο επαναδιαμορφωμένο δίκτυο μέσω των ρυθμίσεων του Wi‑Fi για την κινητή συσκευή.
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Ενημέρωση του λογισμικού του συστήματος OnDeck
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ο διανομέας GTB 10 πρέπει να διατηρείται σε κατάσταση λειτουργίας με πλήρη ισχύ όσο εκτελείται η 
ενημέρωση λογισμικού του συστήματος OnDeck. Αν η εξωτερική πηγή ρεύματος, η είσοδος Boat-in-Use ή 
ο αισθητήρας Shore Power αφαιρεθεί από τη συσκευή στη διάρκεια της ενημέρωσης, ο διανομέας OnDeck 
μπορεί να αχρηστευθεί και να χρειαστεί η αντικατάστασή του. Ανατρέξτε στις Οδηγίες εγκατάστασης στη 
διεύθυνση garmin.com/manuals/OnDeck.

Το σύστημα OnDeck πρέπει να συνδεθεί σε πλόττερ Garmin μέσω του Garmin Marine Network για να γίνει η 
ενημέρωση λογισμικού του συστήματος OnDeck.
Μπορεί να χρειαστεί να ενημερώσετε το λογισμικό του συστήματος OnDeck κατά την εγκατάσταση της 
συσκευής ή κατά την προσθήκη ενός αξεσουάρ στο σύστημα. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δύο μεθόδους 
για να ενημερώσετε το λογισμικό με ένα συνδεδεμένο πλόττερ.
• Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή ActiveCaptain.
• Κάντε λήψη της ενημέρωσης από τη διεύθυνση garmin.com/support/software/marine.html 

χρησιμοποιώντας μια κάρτα μνήμης (έως 32 GB) και έναν υπολογιστή με λειτουργικό σύστημα Mac® ή 
Windows®.

Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο κατόχου του πλόττερ στη διεύθυνση 
support.garmin.com.

Προδιαγραφές GTB 10
Βάρος 0,64 kg (1,4 lb.)

Ασφαλής απόσταση της πυξίδας 102 mm (4 in)

Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας Από -15° έως 55°C (από 5° έως 131°F)

Εύρος θερμοκρασιών φόρτισης εσωτερικής 
μπαταρίας Από 0° έως 45°C (από 32° έως 113°F)

Υλικό Πολυκαρβονικό πλαστικό

Τιμή αντοχής στο νερό IEC 60529 IPX71

Ασφάλεια 7,5 A, 42 V ταχείας δράσης

Τάση εισόδου Από 10 έως 32 Vdc

Μέγ. χρήση ισχύος στα 10 V DC 20 W

Τυπική κατανάλωση ρεύματος στα 13,2 V DC
40 mA κατά μέσο όρο (κυκλική εναλλαγή κατάστασης 
αναμονής/λειτουργίας με πλήρη ισχύ)
210 mA κατά μέσο όρο (λειτουργία με πλήρη ισχύ)

Τυπική κατανάλωση ρεύματος σε κατάσταση 
απενεργοποίησης Έως 7 mA κατά μέσο όρο

Μέγ. κατανάλωση ρεύματος στα 13,2 V DC 1,5 A

NMEA 2000 LEN στα 9 Vdc 2

Κατανάλωση NMEA 2000 Μέγιστο 75 mA

Διάρκεια ζωής εφεδρικής μπαταρίας 48 ώρες (τυπική χρήση)

1 Η συσκευή αντέχει σε τυχαία έκθεση σε νερό βάθους έως ενός μέτρου για 30 λεπτά. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες στην εξής 
διεύθυνση: www.garmin.com/waterrating.
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Προδιαγραφές αισθητήρα παροχής ρεύματος από την ακτή

Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας Από -15° έως 55°C (από 5° έως 131°F)

Εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης Από -20° έως 60°C (από -4° έως 140°F)

Τάση εισόδου 100 έως 240 V AC

Αποστολή σήματος 5 Vdc

Θέση εγκατάστασης Μέγ. υγρασία 85%, περιβάλλοντα χωρίς υγροποίηση υδρατμών

Προδιαγραφές αισθητήρα θερμοκρασίας

Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας Από -50° έως 105°C (από -58° έως 221°F)

Προδιαγραφές αισθητήρα ασφαλείας

Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας Από -15° έως 80°C (από 5° έως 176°F)

Προδιαγραφές διακόπτη 12 V τύπου ρελέ

Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας Από -15° έως 85°C (από 5° έως 185°F)

Εύρος θερμοκρασίας αποθήκευσης Από -40° έως 155°C (από -40° έως 311°F)

Τάση ελέγχου (πηνίο) 7,8 έως 15,6 Vdc

Ελάχ. ένταση ρεύματος, λειτουργία υπό φορτίο (επαφές) 0,1 A

Μέγ. ένταση ρεύματος, λειτουργία υπό φορτίο (επαφές) Έως 15 A στα 10 έως 16 V DC
Έως 9 A στα 20 έως 32 V DC

Πρωτόκολλα και συχνότητες ασύρματης επικοινωνίας
Πρωτόκολλο Εύρος συχνοτήτων Τυπική ισχύς

UMTS low 824 έως 915 MHz -6,4 dBm

UMTS mid 1710 έως 1980 MHz 20,8 dBm

LTE FDD low 1 699 έως 787 MHz 21,8 dBm

LTE FDD low 2 814 έως 862 MHz 24,1 dBm

LTE FDD low 3 880 έως 915 MHz 20,4 dBm

LTE FDD mid 1 1710 έως 1785 MHz 25,1 dBm

LTE FDD mid 2 1850 έως 1980 MHz 22,9 dBm

LTE FDD high 2500 έως 2570 MHz 18,2 dBm

LTE FDD high 1 1880 έως 2400 MHz 20,4 dBm

LTE FDD high 2 2555 έως 2655 MHz 25,5 dBm

ANT®/Wi‑Fi 2400 έως 2480 MHz 16,8 dBm
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Συμβατοί αισθητήρες
Αισθητήρες συσκευής

Αντλία σεντίνας (δύο)

Ασφάλεια

Τάση μπαταρίας (δύο)

Θερμοκρασία

Παροχή ρεύματος από την ακτή

Τοποθεσία GPS

Πορεία GPS σε σχέση με τον βυθό

Ταχύτητα GPS σε σχέση με τον βυθό

Αρχείο καταγραφής απόστασης

Αισθητήρες NMEA 2000

Στάθμη υγρών

Τάση DC

Θερμοκρασία

Τοποθεσία GPS

Πορεία GPS σε σχέση με τον βυθό

Ταχύτητα GPS σε σχέση με τον βυθό

Κατεύθυνση σκάφους

Ταχύτητα σκάφους στο νερό

Δεδομένα ανέμου

Παροχή καυσίμου

Ώρες λειτουργίας κινητήρα

Προειδοποιητικές ενδείξεις κινητήρα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα δεδομένα από τους αισθητήρες NMEA 2000 δεν αποστέλλονται όταν ο διανομέας GTB 10 
λειτουργεί με τροφοδοσία από την εσωτερική εφεδρική μπαταρία.
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